

Булановский ЭКСПРЕСС

№ 3 (151)

15 февраля 2014 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*



23 февраля - День защитника отечества

Нелегкое и героическое прошлое России ярко свидетельствует о постоянной и неразрывной связи поколений в священном деле защиты Родины. Ибо военная служба во все времена считалась почетной обязанностью настоящих мужчин. К счастью, вот уже много лет на русской земле не проливается кровь, и это ни на йоту не уменьшает роль защитников Отечества в нашей жизни. Потерпев уйму бедствий и потерь войны, свой весомый вклад в Победу внес и русский народ. Нам есть, чем гордиться, есть достойные страницы героического прошлого, чтобы достойно воспитывать молодое поколение. За годы Великой Отечественной войны за выдающиеся подвиги в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками почти двенадцать тысячи сыновей и дочерей русского народа отмечены званием Герой Советского Союза. Подвиг можно осуществить и в мирное время. И не обязательно для этого надо быть военным. Среди нас есть люди, которые почти ежедневно рискуют ради других - пожарные, милиция, спасатели ... Поэтому слово «защитник» мы справедливо употребляем не только для людей в форме, но и в значительно более широком кругу наших соотечественников. В частности всех русских мужчин в которых, кроме защиты Отечества, есть еще один важный и не менее священный долг - оберегать свою семью от всевозможных жизненных невзгод и неприятностей. И все же на первом месте - воин-защитник России. Потому что именно благодаря им, внимательным и бесстрашным защитникам Отечества сегодня над нашими головами не свистят пули и не взрываются снаряды и бомбы. За это нашим защитникам Родины низкий поклон и наш пылкий почет.

День Защитника Отечества — праздник всех мужчин, от мала до велика. В этот прекрасный, немного суровый зимний праздник хочется вспомнить наших дедов и отцов, которые своими ми потом и кровью доказали, на что они готовы ради Родины. Хочется обратиться и к нашим мужьям, и к нашим братьям, пожелав им никогда не испытать ужасов войны и доказывать преданность своей державе лишь только на мирном поприще. Хочется также поздравить и наших детей, мальчишек, в каждом из которых уже заложена та стойкость, та преданность и та сила духа, которая не только делает из мальчика — мужчину, но и творит из него настоящего Защитника Отечества. С праздником, дорогие мужчины и мирных дней всем нам! Мы, женщины, всегда готовы и рады гордиться вами!

Женщины МО Булановский сельсовет

ПЗДРАВЛЯЕМС И БЛАЖЕМ

**Московую Юлию Александровну
Казадаева Андрея Михайловича
Гаврилину Наталью Николаевну
Федорова Николая Григорьевича**



5 февраля на отчетном собрании МО Булановский сельсовет Цыгулев А.В. поздравил наших юбиляров, которые прожили в совместном браке 50 лет и 55 лет.

Это супруги **Нечаевы: Николай Петрович и Любовь Серафимовна** (55 лет) и супруги **Михайлюк: Виктор Андреевич и Лидия Семёновна** (50 лет)

Много лет назад вы соединили свои судьбы в радостном браке. Желаем вам еще долго жить в здоровье и счастье, детям, внукам, правнукам радоваться и не повиноваться беде. Пусть любовь и ласку Бога к вам ваш Ангел донесет, и людям ваша помощь к вам сторицею преидет. Желаем здоровья крепкого и мира в семье, чтобы счастье всегда вам улыбалось. Пусть смехом и весельем полнится дом, пусть будет семья здорова и богата. Мы посылаем вам эти благодарные слова, а Бог пусть дарует вам многие лета!

Жители с.Буланово и х.Красный Пахарь

- Поздравляем с юбилеем
 - **Федорова Николая Григорьевича!**
 - Вы путь прошли нелегкий и большой,
 - Однако не состарились душой,
 - Поскольку старость только тех удел,
 - Кто оказался в жизни не у дел.
 - Пусть будет длинной и приятной часть пути,
 - Которую осталось Вам пройти.
 - Здоровья, счастья Вам на много лет.
 - Успехов новых, радости, побед!
 - И мы надеемся, что Вас еще успеем
 - Поздравить со столетним юбилеем!
 - **Семья Цыгулевых**
- Поздравляем с юбилеем
 - **Федорова Николая Григорьевича!**
 - Наши примите поздравленья
 - В Ваш столь круглый день рождения,
 - Хотим Вам счастья пожелать
 - И точно в цели попадать!
 - Неумолимые года
 - Остановить не в нашей власти,
 - Но пусть отныне и всегда:
 - Чем больше лет, тем больше счастья!
 - **Жена, семья Мосоловых, семья Томеян**

15 февраля - День памяти воинов-интернационалистов



Уважаемые воины-интернационалисты, ветераны войны в Афганистане!

15 февраля отмечается День памяти воинов-интернационалистов

В 2010 году по указу Президента РФ в перечень памятных дат была внесена еще одна – это 15 февраля – День памяти воинов – интернационалистов. День памяти воинов, погибших в Афганистане и других “горячих точках”, Эта дата не случайная. Это день вывода советских войск из Афганистана. Сегодня мы должны вспомнить тех, кто отдавал долг Родине за ее пределами, в частности в Афганистане. Девять лет, один месяц и восемнадцать дней шла война в Афганистане. Война, унесшая 14 427 жизней, через которую в общей сложности прошло 620 тысяч человек. Сухие цифры, просто данные, а за ними - годы страданий и боли, долгие месяцы ожидания сыновей, отцов, мужей... Страшное и короткое слово «война». Она в любые времена несла боль, слезы, горе, смерть... Не стала исключением и Афганская война 1979 – 1989 годов. Сегодня мы вспомним тех, кто выжил, пройдя ужас войны! Склоним головы перед теми, кто погиб, выполняя долг перед Отечеством. Светлая им память!

Журавлев Владимир Евгеньевич

родился в городе Нарынске Киргизии 25 декабря 1963 года рождения. Учился и жил в Ташкентской области в поселке Мичюрин, там же окончил 10 классов, до призыва в Армию учился на токаря. Призван в Армию 4 мая 1982 года. До 7 ноября проходил службу в учебном подразделении в городе Самарканд. С 8 ноября проходил службу в республике Афганистан в провинции Кундуз в/ч 70419 вертолетный полк. Вернулся на Родину в 1984 году по окончании срока службы. Работал водителем. Имеет награды: медаль воину-интернационалисту от благодарного Афганского народа, грамотой Президиума Верховного Совета СССР воину-интернационалисту. В 1994 году меняет место жительства на город Оренбург. С 2003 года проживает в селе Буланово. Женат имеет дочь и сына. В данное время находится на инвалидности.

Маслов Александр Борисович

родился в Актюбинской области городе Эмба 26 февраля 1962 года. Окончил 8 классов, учился в автошколе на водителя. На военную службу призван 25 мая 1980 года. Служил в автобате — водителем, полевая почта в/ч 85644 город Кабул Афганская республика. В 2000 году переезжает в село Буланово. Женат имеет двоих детей. Работает рабочим на ЧП «Артамонова В.В»

•••••
• **За павших воинов-интернационалистов помолимся сегодня,**
• **Оставшихся в живых пускай коснется благодать Господня.**
• **Вы воевали, кровь свою вы проливали,**
• **Пожизненно героями для всей страны вы стали.**
• **Желаем, чтоб всегда лишь в мире жили вы и ваши дети**
• **Пускай всегда над вами солнце ярко светит,**
• **Чтоб никогда вы не болели, жили много-много лет,**
• **Ведь впереди вас ждет немало свершений, побед.**
•••••

Искренне поздравляем всех воинов-интернационалистов, всех участников локальных войн и военных конфликтов с Днем памяти.

В канун 15 февраля когда народ нашей страны отмечает День Памяти воинов-интернационалистов, хочется обратиться к вам со словами признательности и благодарности. Вы достойно выполнили свой воинский и интернациональный долг, в экстремальных условиях боевого похода в те далекие дни проявили мужество, героизм, стойкость, верность присяге, профессионализм и физическую выносливость, как истинные патриоты своей Родины. До сих пор вы храните памятки и благодарности Минобороны СССР, врученные вам, как воинам-интернационалистам за выполнение своего долга.

Уважаемые ветераны, ваш боевой, гражданский, человеческий опыт, необходимы в воспитании подрастающего поколения. Вы, как никто другой, понимаете важность сохранения мира, согласия и дружбы между народами нашей многонациональной Родины.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, настоящего боевого братства. Счастья и спокойствия вашим семьям, мирного неба над головой!

Администрация МО Булановский сельсовет,

Совет ветеранов

Жаданов Сергей Алек- сандрович

Жаданов Сергей Александрович родился 12 ноября 1960 года в с. Буланово. В 1978 году окончил Булановскую среднюю школу. В школе увлекался спортом, особенно футболом и хоккеем. По словам одноклассников Сергей был скромным, общительным, простым сельским парнем.



После школы окончил курсы

ДОСААФ, получил специальность водитель. 10 мая 1979 года был призван в ряды Вооруженных сил, служил в Таджикистане. В 1980 году водитель грузового автомобиля повышенной проходимости ЗИЛ-131 рядовой Жаданов вместе со своей ротой отправлен для выполнения интернационального долга в Афганистан. На своей машине Сергей возил солдат, продукты и другие грузы. Письма домой писал очень редко, письма были как бы из Таджикистана. Вернулся домой в конце мая 1981г. Женится, растит сына, работал водителем. Умер 8 октября 2011 года, похоронен в с. Буланово.

